hovnici, ndhodné Ctvefice se vybiraji misto

sac

| pro pocetni hry na

fic Cise
hazeni ¢tyfmi kostkami s Cisly nebo ¢isel vmacknutych do viéek PET lahvi.

v
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| Ize uzit i pro hromadné zadavani priklad( na nasobeni a déleni. Tabulka md 200 ctvefic.

fice Cise
Priklad BxCx D x E

Ctve

=10.

=630, pak 630:9 =70, pak 70:7

70x56= 5040, pak 5040:8

10x7x9x8=
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Tabulka ¢tvefic Cisel pro pocitani do 1000

1. 70 100 a0 100 21. 90 80 60 50
2. 40 10 40 70 22. 40 90 100 70
3. 70 20 70 30 23. 70 0 70 70
4. 30 70 0 20 24. 60 100 10 90
5. 70 0 0 10 25. 10 30 70 40
6. 90 50 70 10 26. 70 40 80 40
7. 0 30 50 30 27. 90 20 90 80
8. 50 100 70 20 28. 100 70 10 70
9. 90 30 60 100 29. 70 0 40 20
10. 30 0 S50 a0 30. 20 100 0 70
11. 0 30 20 40 31. 50 50 80 40
12. S0 10 60 40 32. 80 20 100 20
13. 40 20 70 30 33. 20 90 60 80
14. S0 a0 10 100 34. 20 30 80 60
15. 40 50 80 60 35. 100 60 20 30
16. ) 30 50 50 36. 80 10 50 10
17. 40 90 40 100 37. 70 60 50 0
18. 60 0 100 90 38. 20 60 0 60
19. 100 20 80 20 39. 30 30 100 10
20. 50 0 S0 30 40. 60 90 10 90

Tabulka 48 ctveric vhodnych pro rozstfihani na svislé ctvefrice, Cisla odpovidaji 4 kostkam

s ¢isly 0,1,2,3,4,10 a 5, 6,7,8,9,10. Zakrytim nahodnych 12 &islic (figurkou z Clovéce, nezlob
se) se da hrat hra Pexeso. Hraji dva hraci. Kazdym tahem odryje hrac jedno ¢islo. Kdo ma
Cislo vétsi, ten si ho da na svoji stranu mimo tabulku Cisel. Kdo ma mensi Cislo, zakryje
Cislo, které pred tim odkryl. Pokud jsou cisla stejna, zakryji se zpét obé. Vitézi ten, kdo mi
vice Cisel.
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B 3|6(9|w0j0((|21||4|2(|5)|7|8]|10
c 4 110| 0 | 1L (3 (5|7 (10| 6 | 2|9
D 6 9 2| 5|01 (13(10)| 8|10
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